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Sl No. Feedback Parameters a b c d 

1. Do our Students have the ability to find solution to Practical Problems in working 
place. 

a - Excellent 

b - Good 

c - Satisfactory 

d - Not Satisfactory 

90 % 10 % 0 % 0 % 

2. How do you rate our students in written and oral communication skills 

a - Excellent 

b - Good 

c - Satisfactory 

d - Not Satisfactory 

90 % 10 % 0 % 0 % 

3. How do you rate our students with respect to professional ethics and behaviour   

a - Excellent 

b - Good 

c - Satisfactory 

d - Not Satisfactory 

100 % 0 % 0 % 0 % 

4. Do our students have ability and will to engage in the process of continuous 
learning to meet the current job requirements 

a - Excellent 

b - Good 

c - Satisfactory 

d - Not Satisfactory 

90 % 10 % 0 % 0 % 

5. How do you rate capabilities of our students with respect to students from other 
institutions 

a - Excellent 

b - Good 

c - Satisfactory 

d - Not Satisfactory 

90 % 10 % 0 % 0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

No of Feedback Received =20 

 

93% percent and 7% percent of the employers a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners. 

0% percent employers where c that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


